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БАЊАЛУКА – Председник Републике Српске Милорад Додик оценио је данас да је
Европска унија важан партнер Босни и Херцеговини, да су важни њени ставови, али да
је видљив дисконтинуитет у значајним изјавама европских званичника који су се
показали као недоследни у својим ставовима и у случају „Сејдић-Финци”.

  

  

Додик наглашава да би и европски званичници требало да говоре језиком истине и кажу
да је Српска прихватила да се уради све што треба када је у питању спровођење те
одлуке Европског суда, а да је одговорност на Федерацији БиХ која није постигла
унутрашњи договор о том питању.

  

Није тачно, тврди Додик, да су сви политичари у БиХ одговорни за застој државе на
европском путу јер није решено то питање, пренела је агенција Фена.

  

Коментаришући последње ставове Европске уније о БиХ, он је навео да је „видљиво
подаништво и улизиштво појединаца у вези тих ставова, који могу бити само препорука”.

  

Пре годину дана чули су се, подсетио је, ставови да наредни избори неће бити признати
ако се не спроведе пресуда „Сејдић-Финци”, док се сада о томе не говори.
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Додик је навео да ЕУ сада инсистира на неким другим приоритетима, као што је
економија, с чијим стањем, како је истакао, ни он није задовољан, али поруке из Уније
(сада пред изборе) „делују као фарса”.

  

„Све економске реформе спровеле су управо оне структуре у којима су били и
представници ЕУ”, подсетио је ентитетски председник на конференцији за новинаре у
Бањалуци, уз напомену да је било инсистирања и по питању приватизације која се на
крају показала као спекулативна и криминална.

  

Према Додиковом мишљењу, и причу о борби против криминала и корупције треба
гледати са аспекта да су реформу правосуђа у БиХ заговарали европски званичници,
али да су изостали конкретни резултати.

  

„Имамо корумпирано правосуђе које је под утицајем разних страних саветника, који су
одлучујући за то шта ће радити Тужилаштво БиХ”, нагласио је Додик.

  

Додао је да није тачно да не постоји политичка подршка за борбу против криминала и
корупције и поновио да ће власт Српске „наставити да оспорава правно насиље високих
представника у БиХ”.

  

„Желимо стабилну и јаку РС с Дејтонским правима“, јасан је Додик.

  

Он је нагласио да РС остаје при Дејтонском споразуму, али да се не може спречити да
реагује на захтеве за унитарну БиХ.

  

„Ако се то на то своди, онда је наш одговор самосталност, а томе претходи референдум”,
закључио је Додик и подсетио да „то право стоји у Повељи Уједињених нација”.
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(Танјуг)
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